



В Республике Татарстан директор магазина признана виновной в причинении вреда ребенку

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 38-летней местной жительницы - генерального директора ООО «Гамма». Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, если они повлекли по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью).

Следствием и судом установлено, что 9 июня 2017 года в помещении магазина в городе Набережные Челны на ребенка упал шкаф. Несовершеннолетний получил травмы, причинившие его здоровью тяжкий вред. Происшествие случилось по вине руководителя ООО «Гамма», которая не обеспечила безопасную установку шкафа в торговом зале магазина, не назначила ответственное лицо и не организовала контроль за процессом сборки, установки и реализации мебельной продукции.

Приговором суда подсудимой назначено наказание в виде штрафа в размере 100 тыс. рублей.

03 Июня 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1579677>